
липень 2015 

 

Вибіркова сукупність: 800 респондентів  

Метод дослідження: face to face 

Помилка репрезентативності дослідження (для округу загалом): не більше 3,5% 

Терміни проведення дослідження: 16-20 липня 2015р. 

округ 205 Рівень підтримки партій: 

1 група РЕЙТИНГ |  Рейтинги партій: ОКРУГ #205  |  липень 2015 



2 

Резюме 

Згідно з результатами опитування, проведеного 

Соціологічною групою «Рейтинг» напередодні проміжних 

виборів на одномандатному виборчому окрузі №205, якби у 

липні одночасно відбувались вибори партій до Верховної 

Ради, лідерами електоральних симпатій на окрузі були б 

Блок Петра Порошенка «Солідарність», за який готові 

проголосувати 31,6% серед тих, визначився з вибором і 

взяв би участь у голосуванні та «Українське об’єднання 

патріотів – «УКРОП» – 17,7%. 

Крім того, 13,5% проголосували б за Об’єднання 

«САМОПОМIЧ», 9,2% – Радикальну партію Олега Ляшка, 

7,5% – Батьківщину, 4,9% – Свободу, 4,6% – Громадянську 

позицію, 3,4% – Опозиційний блок, 2,7% – Правий сектор, 

майже 5% – інші партії.  

 

Таким чином, рейтинги партій багато у чому 

відповідають рівню підтримці кандидатів, які балотувались 

на окрузі, особливо це стосується лідерів перегонів – 

Сергія Березенка та Геннадія Корбана. Відповідно їхня 

участь у виборах суттєво підсилила позиції партій. 

 

Старші люди віддають частіше перевагу Блоку Петра 

Порошенка «Солідарність», Радикальній партії, 

Батьківщині, Свободі, Опозиційному блоку. Люди 

середнього віку – Громадянській позиції, більші молодші 

виборці – партії УКРОП і Правому сектору. У 

САМОПОМОЧИ рівна підтримка серед усіх вікових груп. 

 

Жінки частіше підтримують Блок Петра Порошенка 

«Солідарність», Батьківщину. Чоловіки – Радикальну 

партію, УКРОП, Свободу і Правий сектор. 

 

Відносно нижчий рівень освіти мають прихильники 

Радикальної партії, Блоку Петра Порошенка 

«Солідарність», вищий рівень освіти – у партії УКРОП.  

 

Якщо партії УКРОП, Правий сектор, Громадянську 

позицію підтримують більш заможні виборці, то партії 

Батьківщина, Блок Петра Порошенка «Солідарність», 

Радикальну партію, Опозиційний блок – частіше 

малозабезпечені. 
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Як би Ви проголосували, якщо б парламентські вибори відбулися наступної неділі? 

%, серед всіх опитаних 
%, серед тих, хто має 

намір голосувати 

%, серед тих, хто 

визначився і має намір 

голосувати 

Блок Петра Порошенка «Солiдарнiсть» 17,3 22,0 31,6 

«Українське об’єднання патріотів – «УКРОП» 9,8 12,3 17,7 

Об’єднання «САМОПОМIЧ» 7,8 9,4 13,5 

Радикальна Партiя Олега Ляшка 5,1 6,4 9,2 

Батькiвщина 4,5 5,2 7,5 

Свобода 2,9 3,4 4,9 

Громадянська позицiя 2,8 3,2 4,6 

Опозицiйний блок 1,8 2,4 3,4 

Правий сектор 1,8 1,9 2,7 

КПУ 0,9 0,8 1,1 

Сильна Україна 0,6 0,5 0,7 

Народний фронт 0,4 0,3 0,4 

Iнша партiя 1,5 1,9 2,7 

Не визначились 30,1 30,4 

Не брали б участi 13,0   
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Підтримка партій за віком 
серед всіх опитаних (%) 

18-35 років 36-50 років 51 рік і старше 

БПП Солiдарнiсть 14 17 21 

УКРОП 11 10 8 

Самопомiч 8 8 8 

Радикальна Партiя 5 3 7 

Батькiвщина 3 5 6 

Свобода 2 2 4 

Громадянська позицiя 1 4 3 

Опозицiйний блок 1 2 2 

Правий сектор 3 1 1 

КПУ 0 1 1 

Сильна Україна 0 1 0 

Народний фронт 0 1 0 

Iнша партiя 3 0 1 

Не брали б участi 15 14 10 

Важко вiдповiсти 34 27 28 
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Підтримка партій за статтю 
серед всіх опитаних (%) 

Чоловіки Жінки 

БПП Солiдарнiсть 13 20 

УКРОП 11 9 

Самопомiч 8 8 

Радикальна Партiя 6 5 

Батькiвщина 4 5 

Свобода 4 2 

Громадянська позицiя 3 3 

Опозицiйний блок 2 2 

Правий сектор 3 1 

КПУ 1 1 

Сильна Україна 0 1 

Народний фронт 1 0 

Iнша партiя 2 1 

Не брали б участi 14 12 

Важко вiдповiсти 29 31 
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Підтримка партій за освітою 
серед всіх опитаних (%) 

Середня 

загальна 

Середня 

спецiальна 
Вища 

БПП Солiдарнiсть 24 18 14 

УКРОП 10 8 12 

Самопомiч 10 6 9 

Радикальна Партiя 10 5 3 

Батькiвщина 2 5 5 

Свобода 4 2 3 

Громадянська позицiя 2 4 2 

Опозицiйний блок 0 2 2 

Правий сектор 3 1 2 

КПУ 1 1 1 

Сильна Україна 1 1 1 

Народний фронт 1 1 0 

Iнша партiя 1 2 1 

Не брали б участi 12 15 12 

Важко вiдповiсти 19 31 34 
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Підтримка партій за доходами 
серед всіх опитаних (%) 

Бiднi 
Мало-

забезпеченi 
Забезпеченi 

БПП Солiдарнiсть 19 19 16 

УКРОП 8 7 12 

Самопомiч 7 8 7 

Радикальна Партiя 4 6 4 

Батькiвщина 7 3 3 

Свобода 3 2 3 

Громадянська позицiя 2 3 4 

Опозицiйний блок 2 2 1 

Правий сектор 1 0 2 

КПУ 2 1 0 

Сильна Україна 1 0 0 

Народний фронт 0 1 0 

Iнша партiя 2 1 1 

Не брали б участi 14 13 16 

Важко вiдповiсти 26 34 27 
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Підтримка партій за рідною мовою 
серед всіх опитаних (%) 

Українська 
I українська i 

росiйська 
Росiйська 

БПП Солiдарнiсть 20 14 17 

УКРОП 9 8 14 

Самопомiч 7 10 5 

Радикальна Партiя 6 6 2 

Батькiвщина 5 5 3 

Свобода 3 2 2 

Громадянська позицiя 3 2 2 

Опозицiйний блок 1 2 3 

Правий сектор 1 3 2 

КПУ 0 1 2 

Сильна Україна 1 0 0 

Народний фронт 1 0 0 

Iнша партiя 2 1 1 

Не брали б участi 15 13 9 

Важко вiдповiсти 25 32 37 
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Підтримка партій за рівнем зайнятості 
серед всіх опитаних (%) 

Працюючi Непрацюючi 

БПП Солiдарнiсть 16 19 

УКРОП 10 9 

Самопомiч 9 6 

Радикальна Партiя 4 7 

Батькiвщина 3 6 

Свобода 2 3 

Громадянська позицiя 3 3 

Опозицiйний блок 2 2 

Правий сектор 2 2 

КПУ 1 1 

Сильна Україна 1 1 

Народний фронт 0 0 

Iнша партiя 2 1 

Не брали б участi 15 11 

Важко вiдповiсти 31 30 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

(+380 44) 254-3693 

(+380 44) 254-3694       

http://ratinggroup.com.ua/ 

info@ratinggroup.com.ua  

Контакти 

https://www.facebook.com/sociological.group.rating http://vk.com/sociological.group.rating https://twitter.com/ratinggroup 
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